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O crescente aumento no número de 
empresas convidadas por investidores 
respondendo ao questionário de 
Segurança Hídrica do CDP é notável. Com 
73 empresas em 2022, em dois anos são 

83%  
mais companhias reportando suas 
informações, sendo que do ano passado 
para este o aumento foi de 34%. 

Número de empresas respondentes 
convidadas por investidores

Para 88% das empresas, o uso 
direto da água de qualidade e 
em quantidade é considerado 
importante ou vital para o 
sucesso dos negócios. 

É notável que a maior concentração de empresas 
convidadas por investidores esteja entre as notas 
B-, B, A- e A, representando excelência em relação 
à gestão e à liderança destas companhias. 
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Em comparação ao ano 
anterior, 40% das empresas 
reduziram suas extrações 
de água, enquanto 25% 
aumentaram o volume retirado.

39% das empresas reportaram 
ter experienciado algum 
impacto prejudicial relacionada 
à água. 

Principais impactos hídricos
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27% seca

11% escassez hídrica

5,5% poluição

4,7% mudança nos 
padrões de precipitação

Avaliação de riscos hídricos
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89% 
das empresas identificaram 
oportunidades relacionadas 
à água com potencial para 
gerar impacto substantivo 

nos negócios. 

Principais riscos hídricos 
identificados:

15,1% estresse hídrico 

14,3% escassez hídrica 

12,6% seca  

12,6% mudanças nos 
padrões de precipitação 

O impacto financeiro dos riscos identificados foi de 

US$ 14,1 bi 
no cenário otimista e de  

US$ 16,1bi
no cenário pessimista. 

O custo de resposta a estes eventos é de 

US$ 11,3 bi  

O impacto financeiro destas oportunidades é de 
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US$ 4,7 bi
 no cenário pessimista e

 US$ 5,2 bi
no cenário otimista.

Avaliação de riscos hídricos

Identificaram riscos hídricos


